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Alhendín, 20 de agosto de 2015
Sr. Delegado de Educación, D. Germán González:
En primer lugar, aprovecho estas líneas para felicitarle por su reciente nombramiento como Delegado de Educación de la Junta de Andalucía en Granada.

Me dirijo a usted para expresarle mi gran preocupación y la de toda la Corporación Municipal del Ayuntamiento de Alhendín por uno de los principales problemas que atañen al municipio. 
En los últimos veinte años, el índice poblacional se ha triplicado y, sin embargo, los recursos e instalaciones educativas siguen siendo las mismas. El actual colegio de Infantil y Primaria, el Colegio Público Sagrado Corazón de Jesús, se construyó en 1.969 y está adecuado para 300 alumnos cuando en la actualidad da cabida a 750.
Además, el centro no dispone de sala de informática ni usos múltiples, la biblioteca está transformada en aula y el área deportiva está ocupada por cuatro aulas prefabricadas. 

Tras la petición reiterada de un nuevo centro educativo para el municipio y la cesión de una parcela de 5.000 metros cuadrados en el año 2009, por parte del Ayuntamiento de Alhendín, los miembros del AMPA iniciaron hace un par de meses una recogida de firmas, tanto en papel como a través de la web Change.org, superando hasta el momento las 3.300. Una iniciativa que ha sido apoyada por los cuatro grupos políticos que formamos la Corporación Municipal.
Para exponerle personalmente esta problemática y buscarle una pronta solución, solicito una reunión con usted, a la mayor brevedad posible. 
Gracias de antemano

Atentamente
Francisco Rodríguez Guerrero
Alcalde de Alhendín

